

南明区图书馆网络不佳,手机经常无法接通

三家运营商 帮图书馆“找信号”

【市民反映】

10月26日,南明区图书馆的工作人员向贵阳市融媒问政平台留言:经常有读者反映,在拨打图书馆咨询电话时,长期出现网络不佳无法接通情况,很多读者咨询问题无法得到有效沟通和解决。此外,图书馆工作人员在2楼办公区域手机也长期没有信号,包括移

动、联通、电信均无法畅通地接听和拨打电话。急切盼望通过贵阳市融媒问政平台向相关通信部门反映,解决南明区图书馆手机信号不佳问题。

【部门反馈】

11月6日,南明区:同志,您好,首先感谢您对政府部门工作的

积极支持与配合。您向我们反映的问题,政府部门高度重视,并安排工作人员进行调查处理,具体情况如下:经南明区科技局核实,目前移动、联通、电信三家运营商已有工作人员到现场排查,现阶段正在向各公司汇报情况,商议整改方案,该局将积极跟进处置情况。感谢您的

的反馈!

【平台回访】

11月21日,贵阳市融媒问政平台工作人员联系南明区图书馆,其工作人员反馈相关部门正在推进解决手机信号不佳问题,对相关部门的处置表示满意。 贵阳日报融媒记者 冉雨生



95598 万家灯火 南网情深 24小时供电客户服务热线 | https://95598.gz.csg.cn/

温馨提示:一周停电早通知

为了提高电网供电质量,贵阳市2023年12月4日-12月9日将对以下线路进行计划检修停电,请广大客户做好停电准备,对此给您造成的不便,我们表示深深的歉意。

Table with 3 columns: 区域 (Area), 停电日期及停电时间 (小时) (Outage Date and Time), 停电线路 (Outage Line), 停电影响的主要路段及客户 (Main Affected Routes and Customers). Rows include areas like 两城区域, 观山湖区域, 小河区域, 花溪区域, 修文区域.



生活圈

直饮机爆管淹了家

迟迟未付的赔偿金 有着落了

本报讯 家中直饮机管道爆管导致屋内被水淹,施工方承诺的赔偿金却迟迟没付完。接到市民赵先生向贵阳市融媒问政平台的求助后,经贵阳水务集团、贵阳水务直饮水有限公司协调,11月22日,施工方已将剩余的1.4万元赔偿金支付给赵先生。 今年9月,家住兴隆城市花园的赵先生,在厨房安装了直饮机。10月16日,直饮机管道发生爆管,导致屋内被水淹,全屋铺设的木地板和地暖设备被水浸泡。事发当天,贵阳水务直饮水有限公司和施工方工作人员现场查看后,对管道进行了抢修,同时根据赵先生提供的地板、地暖设备的购买凭证和市场人工价格凭证,经贵阳水务直饮水有限公司协调,施工方承诺赔付2.4万元。

11月10日,施工方先赔付了1万元,并承诺剩余的1.4万元在11月中旬付清。但到了11月中旬,又说11月底付清,我心里有些担心。赵先生希望贵阳水务直饮水有限公司能督促施工方尽快付清剩余赔偿金。 针对赵先生反映的问题,贵阳水务直饮水有限公司工程部现场负责人夏朝军告诉记者,经核实,赵先生家直饮机管道爆管系安装管卡脱落导致,确实属于施工质量,施工方是赔偿主体。“施工方支付第一笔赔偿金后,我公司多次敦促其尽快支付剩余赔偿金。”夏朝军表示,11月22日,经该公司再次协调,施工方将剩余的1.4万元赔偿金全部支付给了赵先生。11月24日,赵先生向问政平台反馈,已收到剩余的1.4万元赔偿金。(贵阳日报融媒记者 刘庆)

你问我答

职工医保个人账户 如何为家人缴医保?

【市民提问】 请问如何使用个人账户资金为家人代缴居民医保?

【部门回复】 贵阳市医保局:贵阳市职工医保参保人员的个人账户资金,可以为家人代缴本省居民医保,主要通过贵州医保微信公众号和贵州医保APP实现。 第一种:微信公众号 关注“贵州医保”微信公众号进入“贵州医保”微信公众号-点击页面下端“医疗服务”-点击页面下端“服务”-点击“个人医保账户代缴”-点击“添加家庭成

员”输入授权人验证信息和用户信息-点击“提交”-再次点击“个人医保账户代缴”选择代缴人员-点击“提交申请”-代缴成功。 第二种:贵州医保APP 下载并打开贵州医保APP-在页面下端“我的”中输入信息进行注册-注册成功后登录账号-在页面下端“首页”中点击“账户共济”-在“使用人”下方输入家人身份信息-在页面下端“首页”中点击“城乡代缴”-点击“代缴申请”-选择需要代缴的使用人-点击“确定”-代缴成功。 贵阳日报融媒记者 刘庆